KATAJIOT 2020

UWNNHAOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUA 31

UnnnHapbl nHeBMaTnYeckne KOMNAaKTHblIe

Cepunsa 31

0OHO- N ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUSA, MAarHNUTHbIE
NBYCTOPOHHEro AeMCTBUSA C NPOTUBOMNOBOPOTHON Nnatdopmon

@12,16,20,25Mm

@ 32,40,50,63,80,100 mm UNITOP

jcsT-232%

KOMNaKTHas KOHCTPYKUWUA MO3BONSA-
eT pacnonaratb UWINHAPbLI B Orpa-
HUYEHHOM MPOCTPAHCTBE, NCNOJb3YA
NpuUBanoYHbie NMOBEpPXHOCTU nepep-
Hell unu 3agHeil KpbiwKkn, ¢naHubl,
nansl N Apyrue noaBecku.

lMNb3a BbLINOJHEHA W3  ANKOMUHK-
eBoro npopuns ¢ nNpoAosbHLIMN
T-06pa3HbIMMN Na3aMu ANS YCTAaHOBKMN
MarHWTHbIX [AaTYNKOB. MarHMTHbINA
OATYNK NOJIHOCTLIO CKPLIBAETCSA BHY-
TPW KaHaBKMW.

KOMNaKTHblE UWMANHAPbI OAHO- 1 ABYCTO-
poHHero gencreusi Cepun 31 npencras-
neHbl 10-10 pasNnNyHbIMM AMaMeTpamMu
NOpLUHA 0T @ 12 00 @ 100 MM C HapYXXHOW
NN BHYTPEHHel pe3b60il Ha wWwToKe, C
ONnHON xoda no 400 mm. [JOCTYyNHO uc-
NOJIHEHNE C MPOXOAHbIM LUTOKOM WAW
C nNpOTMBONOBOPOTHOW nNnaThopMOIi.
BO3MOXHO M3roToBMEHME BbICOKOTEMME-
paTypHOro mcnonHeHus - W-sepcus (8o
+140°C). 3Ta BEpCMS LUINHAPOB NOCTaB-
NAEeTCA TONIbKO HEMArHUTHOIA.

»

»

»

KOMMNaKTHaaA KOHCTpYKLUUKA

Llnpokoe pasHoobpasue
pa3/INnyHbIX Mogenen

CTaHOapTHbIe MArTHUTHbIe

BbicOKOTeMnepaTypHoe
NCnosiHeHne
(TONbKO HEMATHUTHbLIE)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

OOHOCTOPOHHETO ,IJ,EI?ICTBI/IFI CMNPY>XNHHbIM BO3BPATOM; ABYC(TOPOHHEIO ,D,EI?ICTBI/IH

YNIOTHEHWSA - NoNnypeTaH unm FKM BbicOKOTeMnepaTypHOro ucnosiHeHns (+140°C)

KoHcTpyKuus KOMMaKTHbIA Npoduib
LeiicTBue
Matepuansi KOPMYC 1 KPbILWKW — 3JTIOMUHNIA;
LWITOK - cTanb AlSI 420B;
NOopLLEHb - AIIOMUHNIA;
KpenneHue dnaHew, nanbl, NogBeckn
Pa6oyas temnepatypa 0°C =+ 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)
Pabouee gaBneHue 1+ 10 6ap (OBYCTOPOHHErO AeicTBIA)

2 +10 6ap (0QHOCTOPOHHErO AecTBuS)

Paboyvas cpepa

OYULLLEHHBIN BO3AyX 6€3 He0b6X0ANMOCTI Mac10paCnbIIeHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs yCTaHOBKA LLeHTpo6exxHoro unbTpa 25 MKM, 06ecneynBatoLLero Knacc 04nCTky BO3gyxa
no ctaHpapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

CkopocTb 10+ 1000 MmMm/c
(6e3 Harpy3ku)

Xoa* (MWH. - Makc.)

Mpn NCNonb30BaHNM AATYNKOB MUH. X04,- 10 MM

* CKPaTHOCTbIO 1 MM

Cepun 31R, 31M 1 31F: ¢12 + 25=1+ 200 MM, 832 + 63 =1 + 300 MM, 80 + 100 = 1 + 400 MM

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

2.131

209

«

CAMOZZI

Automation

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31



«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPWA 31

TABJINLA 3HAYEHWNIA CTAHLAPTHOIO XO4A KOMMAKTHbIX LMJIMHAPOB CEPNN 31

® = 0JHOCTOPOHHEro AencTBns (C HAPY)KHOIN N BHYTPEHHell pe3b6oii)
® = 1BYCTOPOHHEro Aeiicteus (C HApYXXHON N BHYTPeHHel pe3b6oit)
® = CNpOTMBOMNOBOPOTHOI NNaThopmoii

KATANIOT 2020

[} 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
12 e m)e [ B3 [ [ B3 [ B3 LB

16 e nxe nxe nxe mxe ¥ mx

20 e mxe mxe mxe mxe [ B3 [ B3 [

25 e mxe E)e mxe mxe ¥ mx LIPS

32 e mxe mxe mxe mxe [ B3 [ B3 [

40 e mxe m)xe mxe mxe ¥ mx LIPS LIPS LIPS
50 mxe mxe mxe mxe [ B3 [ B3 [ [ B3 [ B3
63 m)xe E)xe mxe mxe ¥ mx LIPS ¥ ¥
80 mxe mxe m)e mxe [ B3 [ B3 [ [ [ B3
100 mxe mxe mxe mxe ¥ nx % ¥ ¥
KOANPOBKA

31 M | 2 | A 032

050

3 1 CEPUA

M MOANDUKALNA:
M = LITOK C HApYXXHOI pe3b6oii
F = WITOK C BHYTPEHHEI pe3bboii
R = c NpOTMBONOBOPOTHOI NNATHOPMOIA, TOJIbKO ABYCTOPOHHErO AelicTBUS

2 LEACTBUE:
1= 0HOCTOPOHHee (NepeaHsas BO3BPaTHAsA NPY>XNHA)
2 = ABY(TOPOHHEee
3 = ABY(TOPOHHee (C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM)
4 = 0QHOCTOPOHHee (334HAS BO3BPATHASA MPYXIHA)
7 = 0AHOCTOPOHHee (C ABYCTOPOHHIM LLUITOKOM)

MHEBMATUYECKWE CUMBOJIbI:

CS06
(D08
(D12
(so08
CS10

A MATEPUATbI:
A = KOpnyc - aNMUHWIA, LITOK - cTasb AISI 420B

032 ONAMETPbI:

012=¢g12 MM
016=¢g 16 MM
020 =920 MM
025=¢g25mMm
032=¢32MM
040 =g 40 MM
050 =¢ 50 Mm
063 =063 MM
080 = ¢ 80 MM
100=9100 MM

A TN KPENJNEHNA:
A = CTaHOapT

050 1%

Cepnsa 31R,31Mun 31F:@12+25=1+200MM /@32 +63=1+300MM /@80 + 100 =1 + 400 mm

= (TaHOapT
S = cneumanbHOe NCNosiIHeHne
V = ynnoTHeHne Wwroka FKM
W = Matepuan ynnotHeHuii FKM; makcumanbHaa paboyas temnepatypa: ao +150°C

(___)=cneunanbHoe NCNOJIHEHWNE CO CNeLnanbHbIM OKOHYaHMEM LUTOKA

PTR = MOKPbITUE LUANHAPA XUMUYECKI CTONKON NOJINYPETAHOBOI KPACKOWA, LBET: KPACHbIN
PTG = NOKpbITE LUAVHAPA XMMNYECKIN CTONKOI NONNYPEeTaHOBOI KPACKO, LiBET: Cepbiil

MHEBMATUYECKWE CUMBOJIbI

(D08 (D12 (S06 s08

(s10

2.15. Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

210

0 NCNONb30BaHNA

TaHbl N5 NPO

KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020 UWNNHAOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUA 31

MNPUHALONEXHOCTWN (NOABECKW) AN KOMNAKTHbIX LWANHAPOB CEPUS 31

Chepuryecknii KpenneHue ckoboii non 3a4HAg noaBecka Bunka wrtoka raika wroka
HaKOHeYHUK Mog. GA* yrnom 90° Mog. | oxBarTbiBaLWwas Mog. C Moga. G* Mog. U*

LLlapHMpHOe KpenfeHune 3a[HA9 noaBecKa 3aaHuiA 1 nepegHnin Nanbl dnaHew c nnasatouei
Mog. 2C oxBaTbiBaemas Moga. L ¢dnaHeuy Mopg. D-E Moga. B rosioBkon Mopg,. GKF

@
\ 2

i

CaMOoLeHTPUpYLWNIACS LlapoBoii lWapHup
wapHup Mog. GK Mog. GY*

ﬁ csT-232%% csT-282%

Bce NpnHagNeXXHOCTV NOCTaBAAKTCA OTAENbHO.
* Ons unnuHapos Mog. 31M

PEMKOMMJIEKTbI
[nameTp NopLHA, Mm KopanpoBka pemKoMMniekra CoCTaB peMKOMMeKTa
12 K02-31-12 KonbL,0 yNIOTHEHNS KPbILWKN — 2 LWT.
MaHeTa MopLUHSA - 2 LWT.
MaHxeTa Wwroka - 1 wr.
16 K02-31-16 KonbLO YNNOTHEHMSA KPbILIKN - 2 LWT.
20 K02-31-20 KonbLo ynnoTHEHNS NOPLIHA - 1 wWT.
25 K02-31-25 MaHXeTa NOpLUHSA - 2 LWUT.
32 K02-31-32 MaHxeTa WToka - 1 wr.
40 K02-31-40
50 K02-31-50
63 K02-31-63
80 K02-31-80
100 K02-31-100
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuuu npeacTaBieH Ha caiiTe www.camozzi.ru 211

«

CAMOZZI

Automation

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31



«

CAMO2ZZI

Automation

LUNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVS 31

UMNNHOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPWA 31

UMNUHAPBLI NTHEBMATUYECKWUE CEPUI 31 CO CNELMAJIbBHbIM OKOHYAHUEM LUTOKA

Hi+A

VOJINHEHHBI LITOK

B KOHLe KOANPOBKMN LINANHAPA B CKOBKAX
YKa3bIBaeTca pasmep A - yAJIMHEHNE LITOKA B MM.

Mpnmep Onsa 3akasa:
31M2A032A100(50) - pasmep H1 yanunHeH Ha 50 MM.

KATANIOT 2020

Hi

LUTOK €O CreunanbHoii pe3bboil *

B KOHLLe KOAMPOBKM LWINHAPA B (KOBKAxX
VYKa3bIBalOTCA AMameTp pe3bbbl, War v AJInHa B MM.

Mpnmep Onsd 3akasa:
31M2A032A100(M12X1,5-20) - pe3bba M12,
war 1.5, onnHa 20 mm.

[O0CTyNHble BapuaHThl pe3b6 cM. B TabnuLe H1Xe.

LLUTOK C BHYTPEHHeli pe3bboii

B KOHLLe KOAMPOBKMN LINHAPA B CKOBKAX
YKa3blBaeTCs pa3mMep pe3b6bl 1 Yepes Tupe
cumBon F - BHyTpeHHsA pe3bba (female thread).

Mpnmep Oong 3akasa:
31F2A032A100(M8-F) - pe3bba BHyTpeHHss (D3) - M8,
rnybuHa pe3bbbl 16 MM.

[lononHUTeNbHOE yKa3aHue: BHYTPeHHAsA pe3bba Ha
LUTOKE N3roTaBINBAETCA TONbKO C 0CHOBHbLIM (KPYMHbIM)
warom. ry6uHa pe3b6bbl paBHa ABYM AnaMeTpaMm.

[0CTyNHble BapuaHThl pe3b6 cM. B TabnuLe H1Xe.

* = B COCTaB LMNHAPOB €O CnewnanbHoii pe3b60oii raiikn He BXoaAT.

Pe3b6a K1 - B ckob6Kax Lwar pe3bbbl KpYMHbIA U Menkuii no FOCT 9150.

= Pe3b6a D3 - war pe3bbbl KPYMHbINA, rNy6uHa pe3bbbl - ABa AMaMeTpa.

Mpumep anga 3akasa: 31M2A032A100(50) - pazmep H1 yanunHeH Ha 50 Mm.

B0O3MOXXHbI 3aKa3bl KOMBMHNPOBAHHbIX NCMOJTHEHWIA: YATMHEHHbII LUTOK 1 cnel. pe3bba
Mpumep ansa 3akasa: 31F2A032A100(50M8-F) - pa3amep H1 yonuHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHYTpeHHAs (D3) - M8.
Mpumep ang 3akasa: 31M2A032A100(50M12X1,5-20) - pa3mep H1 yanuHeH Ha 50 MM 1 pe3bba (K1) - M12, war 1.5, annHa 20 mm.

TABJINLA. OOCTYMHbIE BAPUAHTbI CNELINATTbHbIX PE3bB

@,mm H1,Mm Amax,MmMm T1max, Mmm D3 K1

12 42.5 300 40 M3 M3, M4, M5, M6

16 42.5 300 40 M3, M4 M3, M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)

20 42.5 300 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25;1)

25 45 300 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)

32 50.5 500 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 52 500 60 M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10(1,5; 1,25; 1), M12(1,75; 1,5; 1,25)

50 53 500 60 M8, M10 M10(1,5; 1,25;1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

63 57.5 500 60 M10 M10 (1,5; 1,25; 1), M12(1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

80 64 500 60 M10, M12 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

100 76.5 500 60 M12, M16 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
2.15. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
—212 TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOF 2020
3ABUCMMOCTb MAKCUMAJIbHOI PAQVANBLHOIA HATPY3KW OT MJEYA

NcnonHeHme ¢ NpoTUBOMNOBOPOTHO Nnatdopmoii

F(N)

«

CAMOZZI

Automation

UWNNHAOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUA 31

200

190

180

170
160

150

140
130

120

110

100

80

70

932

50

40

/

$25-$20

\ 30 | |816-912

[]

10

0 10 20
MaKCMaJsibHO BO3MOXHBbIIA X0/, YKa3aHHbIA B 06LMX Xapak-

TEPUCTUKAX Cepuu, NPY HANNYNUN PaananbHON Harpy3Ku nnn

KPYTALLEro MOMEHTA OrpaHN41BaETCA COrNacHo AnarpamMmmei.

40 50 60 70 80 90 100 X (nm)

3ABUCMMOCTb MAKCUMAJIbHOI PAQVANBLHOIA HATPY3KW OT MJEYA

licnonHeHne ¢ NpoTMBONOBOPOTHON NNaTdhopMoit

FN A

250

225

200

175

150

125

100

/

50

/
1/

/

Ig25-920 ]
T—

20

MaKCMaJsibHO BO3MOXHBbIIA X0/, YKa3aHHbIA B 06LMX Xapak-
TEPUCTUKAX Cepuu, NPY HANNYNN PaaNanbHON Harpy3Kn nnn
KPYTALLEro MOMEHTa OrpaHN41BaEeTCs COracHo AnarpamMmmei.

=== $16-g12
1]
I |

30 40 50 g0 100 X (nm)

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

2.15.
213



«

CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE > CEPWS 31 KATANIOT 2020

Automation

MAKCUMAJIbHO JOMYCTUMbIA KPYTALLUIA MOMEHT

NcnonHeHme C NpOTBONOBOPOTHO NaTdhopMoii

M (nn) A

2 ¢'|°°

19 4+

18 o801\

17

1 AN

5 ANEAY
. 14
N 13
% 12 \
! 1 1963 N \
w N
) 10 \\ N
T 9 N N
g 8 950 N\
§ 7 \\ \\ \\ ——
S 6 S
= 3”“.0 T~
2 3 1% e S e
z 2 = [
% 0 T ; | i | —
= 0 10 20 30 40 50 6 7 8 9 C (m)
el
(o
=
-
=
=)

MaKcMasnbHO BO3MOXHbI X0[, YKa3aHHbIA B 06X Xapak-
TEPUCTMKAX Cepun, NPN HANNYUIN PaaNasIbHOI Harpy3Ky Unmn
KPYTALLEro MOMEHTA OrpaHNYNBAETCA COMNACcHO ANarpaMmbl.

3ABUCUMOCTb MAKCUMAJIbHOW PAQVANBLHOIA HATPY3KW OT MJEYA

MicnonHeHne c 04HOCTOPOHHUM LLUTOKOM

Fv A
100
90
:I I: \

80 $100

\
. _ _ | 70 N
60
50
] [ Y \\

40 ¢80\

N o~
X 30 ’

¢73 Tso g

20 B T T [~

$25-920. $40-932 S~
V ~ ~ Tt
F 10 AP~ ~—
812
0 } 1 1 —

0 10 20 30 4 5 6 70 8 9 100 X (m)

MaKcMManbHO BO3MOXHbIN X0[, YKa3aHHbI B 06LLMX Xapak-
TEPUCTIKAX CEePUK, NMPU HAIMYUN PALMANTBHON HArpy3KM Un
KPYTSILLEr0 MOMEHTA OrPaHNYBAETCS COMNACHO ANArpamMmbl.

2.15. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
P — il TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
214 Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020 LNMHAPLI MHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUS 31 CAMOZZ|

Automation

3ABUCMMOCTb MAKCUMAJIbHOI PAQVANBLHOIA HATPY3KW OT MJEYA

MicnonHeHue C NpOXO4HbLIM LUTOKOM

F (N)

200 1 g100
190
180

170
160
150 ™

140 N
130
120 {— ¢80 BN

10 o
100 ™

90 [—¢63-¢50 ™S

\\
] (] . ~
~ ~

60
: 50 |-940-g32 ™~ ™
40
30 9259204 ~~
20 =916 =
\ 10 P1L —
F 0 l B— >
0 10 2 30 4 5 6 7 8 9 100 X(m)

IIL]

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31

MaKCMMafibHO BO3MOXHbIil X0[, YKa3aHHbI B 06LMX Xapak-
TEPUCTUKAX Cepuu, NPY HANNYNUN PAaNaNbHON HArpy3Kn nm
KPYTALLEro MOMEHTa OrpaHnNy41BaeTCa COrNacHo ANarpamMmei.

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 2.15.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 215



«

CAMO2ZZI

Automation

LUNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVS 31

UMNNHOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPWA 31

I KoMnakKTHble MarHnTHble uunuHapel Moa. 31Fn 31M

T2

E1l

SW1

KATANIOT 2020

$32-40-50-63-80-100

IR e [ ] ] (@ )
A\
£ \“J [
Y Z
J = g/ o o - J - ©)
¥ N W v \),
N V7
[ ] [] NS I\~
LT F 1
F1 + T1 L
H1 + H3 + L2
IIF\ $12-16-20-25
A )
&
% @
V////
A
—_1 e ©)
“‘?;‘4\\\\\\\"
<
1 = KaHaBKa Ang [atymka
2 = MuH. rnybunHa BBOpa4nBaHusa
+=006aBUTb X0,
PA3MEPbI
@ @b @Dl D2 D3 @D8™  El F Fl+  H+ Hl+ H2 H3+ K1 L 11 L2 3 T T1 T2 swl
12 6 35 M4 M3 6 M5 8 30 38 425 185 585 M6 29 18 30 16 6 16 4 5
16 8 35 M4 M4 6 M5 8 30 38 425 185 62,5 m8 29 18 30 16 8 20 4 7
20 10 45 M5 M5 6 M5 8 30 38 425 185 645 M10x1,25 36 22 375 18 10 22 4 8
25 10 45 M5 M5 6 M5 8 31,5 395 45 185 67 M10x1,25 40 26 41,5 18 10 22 4 8
32 12 55 M6 M6 6 G1/8 8 36,5 445 505 21,5 725 M10x1,25 50 32 52 20 12 22 4 10
40 12 55 M6 M6 6 G1/8 8 375 455 52 215 74 M10x1,25 60 42 625 20 12 22 4 10
50 16 65 M8 M8 6 G1/8 8 375 455 53 225 77 M12x1,25 68 50 71 20 12 24 4 13
63 16 85 M0 M8 8 G1/8 8 42 50 57,5 245 81,5 M12x1,25 87 62 91 25 12 24 4 13
80 20 85 M0 M10 8 Gl1/8 85 415 56 64 24,5 96 M16x1,5 107 82 111 25 16 32 4 17
100 25 85 M0 MI12 8 Gl/4 10,5 56 665 765 31,5 1165 M20xl,5 128 103 133 25 20 40 4 22
2.15. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
dHbl ANA Npol 0 NCNoNb.
216 Karanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I KoMnakTHblie MarHuTHble uunuHapel Moa. 31Fn 31M

NMpOX0AHON WTOK

H3 ++

-
g
S

A

UWNNHAOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUA 31

/)
N

J

$32-40-50-
63-80-100

A ) 4 =
D (o) |aam g
.
) O
1 ] ] [ ] ZgIw -2
T F L1
F1 + T1 L
H1 + H4 + L2
$12-16-20-25
77
A
1 = KaHaBka anga natynka CST
2 = MuyH. rnybnHa BBOpaynBaHus
+=/063aBUTb X04,
++ = ,IJ,OﬁaBI/ITb Xon aBaxKabl
PA3MEPbBI
/] gD @D1 D2 D3 E1l F Fl+ H+ H1+ H2 H3++ H4+ K1 L L1 L2 L3 T T1 Swi
12 6 3,5 M4 M3 M5 8 30 38 42,5 18,5 47 58,5 Mé6 29 18 30 16 6 16 5
16 8 3,5 M4 M4 M5 8 30 38 42,5 18,5 47 62,5 M8 29 18 30 16 8 20 7
20 10 4,5 M5 M5 M5 8 30 38 42,5 18,5 47 64,5 M10x1,25 36 22 37,5 18 10 22 8
25 10 4,5 M5 M5 M5 8 31,5 39,5 45 18,5 50,5 67 M10x1,25 40 26 41,5 18 10 22 8
32 12 55 Mé M6 G1/8 8 36,5 44,5 50,5 21,5 56,5 72,5 M10x1,25 50 32 52 20 12 22 10
40 12 55 Mé6 M6 G1/8 8 37,5 45,5 52 21,5 58,5 74 M10x1,25 60 42 62,5 20 12 22 10
50 16 6,5 M8 M8 G1/8 8 37,5 45,5 53 22,5 60,5 77 M12x1,25 68 50 71 20 12 24 13
63 16 8,5 M10 M8 G1/8 8 42 50 57,5 24,5 65 81,5 M12x1,25 87 62 91 25 12 24 13
80 20 8,5 M10 M10 G1/8 8,5 47,5 56 64 24,5 72 96 M16x1,5 107 82 111 25 16 32 17
100 25 8,5 M10 M12 Gl/4 10,5 56 66,5 76,5 31,5 86,5 116,5 M20x1,5 128 103 133 25 20 40 22
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS 217

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31



CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE > CEPWS 31 KATANIOT 2020

Automation

I KoMnakTHble MarHuTHble uunuHapsl Moa. 31R

L4
T2 H4 ++ ~ $32-40-50-63-80-100
E1

LUNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVS 31

—\ E1
g = D *ED D . /©f\ J , a
: O I~ Py e = N ER
g Ao &l 82 | 7| S © 2 3
Wy
SW1 E» ,E, ] K\@DCJ kfé;)w
- F 1] L1
F1 + L
H1 + L2
H3 +
$12-16-20-25

1 = KaHaBka gns nartymka (ST

2 = MuH. rnybnHa BBOpa4ynBaHNS
+=p06aBuTb X0

++=0006aBUTb X04 ABaXAbl

PASMEPbI

(/] @D @D1 D2 D3 @D4% D5 D8 @D9 D10 E1l F F1+ H+ H1+ H2 H3+ H4++ L L1 L2 L3 L4 T T2 Swil
12 6 35 M4 M3 3 M3 6 5 6 M5 8 30 38 42,5 18,55 485 47 29 18 30 16 9.9 6 4 5
16 8 35 M4 M4 3 M3 6 5 8 M5 8 30 38 425 185 485 47 29 18 30 16 99 8 4 7
20 10 45 M5 M5 4 M4 6 6 10 M5 8 30 38 42,5 185 50,5 47 36 22 375 18 12 10 4 8
25 10 45 M5 M5 5 M5 6 6 14 M5 8 315 395 45 185 53 50,5 40 26 415 18 156 10 4 8
32 12 55 M6 M6 5 M5 6 6 17 G1/8 8 36,5 445 505 215 60,5 565 50 32 52 20 198 12 4 10
40 12 55 M6 M6 5 M5 6 6 17  G1/8 8 37,5 455 52 215 62 585 60 42 625 20 233 12 4 10
50 16 6,5 M8 M8 6 M6 6 10 22 G1/8 8 37,5 455 53 225 65 60,5 68 50 71 20 29,7 12 4 13
63 16 85 M10 M8 6 M6 8 10 22 G1/8 8 42 50 575 245 695 65 87 62 91 25 354 12 4 13
80 20 85 M10 MI10 8 M8 8 12 28 G1/8 85 47,5 56 64 245 78 72 107 82 111 25 46 16 4 17
100 25 85 M10 M12 10 M10 8 12 30 Gl/4 10,5 56 66,5 76,5 31,5 90,5 86,5 128 103 133 25 56,6 20 4 22
2.15. Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
S aHbl N1 PO 0 Mcnone:

218 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020 LNMHAPLI MHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUS 31 CAMOZZ|

Automation

| naneimoa.s

MaTepuasn: OLMHKOBAHHAA CTanb.
B komnnekre:
2x Jlanbl

= Uy /
! 4X BUHT

XA + AO

—
N
— — —— =N
+=7106aBuTh X014, I | =
S
- - - L
YL © % :
J A =
L <
! =
AC oS
~
SA + | =
~
o
w
I
=
=
<T
PA3MEPbI %
Moga. [} C SA+ XA+ TR @AB AH AO AC =
B-31-12-16 12-16 3 64 51 18 5,5 22 7 20 ;
B-32-20 20 4 70 54 22 6,6 27 9 25 C:L[
B-31-25 25 4 71,5 55,5 26 6,6 29 9 25 é
B-31-32 32 5 80,5 62,5 32 6,6 34 12 30 %
B-31-40 40 5 85,5 65,5 42 9 40,5 10 30
B-31-50 50 5,5 93,5 69,5 50 9 47 11 35
B-31-63 63 5,5 104 77 62 11 56,5 13 40
B-31-80 80 7,5 116 86 82 11 68,5 15 45
B-31-100 100 7,5 132,5 99,5 103 13,5 81 12 45
I 3agHuii n nepegHuin pnaHeuy Mop,. D-E
MaTeDVIaﬂ: OUMNHKOBAHHAA CTasb.
B komnnekre:
_ 1x dnaHey,
g o 4X BUHT
o O
oP 5 4
-
o
od @
T
I 1
] e
1 |
| 1
1 1
1 1
I 1 —
T — = @
+=pn06aBuThb X0 ! !
Lo
1
I 1
I 1
[ | N
C C TF
/B + UF
PA3MEPbI
Moga. [} C ZB+ TF R UF Gl @FB
D-E-31-12-16 12-16 10 48 43 = 55 29 55
D-E-32-20 20 10 48 55 - 70 36 6,6
D-E-32-25 25 10 49,5 60 - 76 40 6,6
D-E-31-32 32 10 54,5 65 32 80 50 7
D-E-31-40 40 10 55,5 82 36 102 60 9
D-E-31-50 50 12 57,5 90 45 110 68 9
D-E-31-63 63 15 65 110 50 130 87 9
D-E-31-80 80 15 71 135 63 160 107 12
D-E-31-100 100 15 81,5 163 75 190 128 14
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 2.15.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 219



«

CAMO2ZZI

Automation

LUNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVS 31

UMNNHOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPWA 31

I 3apHa9 nogBecka oxBaTbiBatowasa Mogp,. C

MaTepuan: antoMuHuA.
B KoMmnnekre:
1x NopBecka
1x0cb

4X BUHT

2X MpYyXUHHOeE KONbLL0
1Xx BTyNKa LeHTpupyroLLas

KATANIOT 2020

G

F
+=[006aBuTb X0 ~ MR

ZYHZ [ ]
\JJ \\)
R o o e o I | ) 8
offfc.
D) (C
& T [ |

CB L

uB C

HB XD +
PA3MEPbI
Mog. [} @cD L C XD+ MR F G (B UB HB
C-31-32 32 10 13 21 66,5 11 32 50 26 45 54
C-31-40 40 12 16 25 70,5 13 42 60 28 52 62
C-31-50 50 12 16 27 72,5 13 50 68 32 60 70
C-31-63 63 16 21 32 82 17 62 87 40 70 82
C-31-80 80 16 23 36 92 17 82 102 50 90 102
C-31-100 100 20 26 41 107,5 21 103 128 60 110 126

I MpomexyTtoyHoe KpenneHune Mog. DC

MaTtepuan: antoMuUHNUNA.
B komnnekre:

¢ ‘U 1x Kpennexune
. J 1x Wrnot
o T 4X BUHT
¢ b’
iy ‘)
| =1
=\s%
+=70006aBnTb X074, ﬂ_,__,_,__________ _____ ___EL
H+ B H+
PA3MEPbI
Mog. 1] B H+ MakcumanbHbIi xog, (Mm)
DC-31-12-16 12-16 12,5 38 400
DC-31-20 20 12,5 38 400
DC-31-25 25 13 39,5 400
DC-31-32 32 14,5 44,5 600
DC-31-40 40 14,5 45,5 600
DC-31-50 50 14,5 45,5 600
DC-31-63 63 14,5 50 600
DC-31-80 80 16,5 56 800
DC-31-100 100 19,5 66,5 800
2.15. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
220 KaTanor MpORYKLUMM NEACTaBNEH Ha CaiTe W camoz2 U



KATAJIOT 2020

I LapHupHoe KpenneHue Mog. ZC

MaTepuan: antoMuUHNIA.
MpnmeyaHune: Mop. C 3aKa3biBaeTcs OTAEeNbHO.
B komnnekre:

1x LapHUpHOe KpeneHune

UWNNHAOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUA 31

G1 EM
] [ .
/,/ ________________
1
— - _ I X
\ (&)
\\
+=p06aBuTb X0 ofle —
| © —
1 1 1 1 ©0 [ E——
R R Y
[Te)
-
G2 | S5
c3 I SR
d + K2
M
PA3MEPbI
Mog,. 4] M @K @S5 d+ K1 K2 13 Gl L5 G2 EM G3 A H6 R1
2C-32 32 11 10 6,6 78,5 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
2C-40 40 11 12 6,6 83,5 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
2C-50 50 15 12 9 90,5 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 101,5 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
2C-80 80 18 16 11 119 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
2C-100 100 18 20 11 137,5 76 96 20 55 3,2 50 60 70 71 17 19
I KpoHLwuTeiH Mog. |
MaTepuan: OLMHKOBAHHAA CTanb.
MpumeyaHue: Mog. L 3aKa3blBaeTCd OTAESbHO.
B KomnnekTe:
1x 0cb
1x MogBecka 0xBaTbiBaKOLWLas
2X MpYXNHHOeE KOJbLLO
XD + MR
+=p06aBuTb X0 G
y o
[] B! 8
I — . /a7 Wy
L\
L] ] -
wJ
C2 C1
C
PA3SMEPbI
Mog,. [} @b C (1 @2 XD+ MR #D9 El F G
1-12-16 12 6 25 15 5 54 7 5,5 3 27 12,1
1-12-16 16 6 25 15 5 54 7 5,5 3 27 12,1
1-20-25 20 8 32 20 6 58 10 6 4 30 16,1
1-20-25 25 8 32 20 6 59,5 10 6 4 30 16,1
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.
3penus pa3paboTaHbl Ans np NIEHHOT 0 UC
Kartanor npoaykuun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 221

«

CAMOZZI

Automation

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31



CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE > CEPWS 31 KATANIOT 2020

Automation

I 3apHa9a noaBecka oxsaTbiBaeMmas Moa. L

MaTepuan: antoMuHuA.

B komnnekre:

1x NopBecka

4X BUHT

1x 0cb

1x BTyNKa LeHTpupyoLLas

+=006aBUTb X0A, G
- F
=<
=
(a8
o] N ,
I o) N m . s
z Lk /A \\%
£ ] .
E O | +—- -—1 - - - R
= [_ =1 _] 1 |
g o) /(\
< A\ { J
o L MR
< B4
=
=
= C
w
I
| —
- XD +
o
=)
I
=
=
= PA3MEPbI
Mo, g @cD L C XD+ MR F G B4
1-31-12-16 12 6 10 16 54 6 18 30 12
1-31-12-16 16 6 10 16 54 6 18 30 12
1-31-20 20 8 14 20 58 8 22 37,5 16
1-31-25 25 8 14 20 59,5 8 26 41,5 16
I Chepuyeckuniit HakoHeYyHUK Mopg. GA
MaTelean: OUMNHKOBAHHAA CTalb.
1SO 8139
v )
N -
CN
&= o 1%
—_ IvARWEI
o
o 1 AX
CE
PA3MEPbI
Mog. 2 gCN u EN ER AX CE KK T r sw
GA-12-16 12 6 7 9 10 12 30 M6X1 10 6,5 11
GA-20 16 8 9 12 20 16 36 M8X1,25 12,5 6,5 14
GA-32 20+ 40 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17
GA-40 50+ 63 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 80 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 7,5 22
GA-80-100 100 20 18 25 25 33 77 M20X1,5 27,5 7 30
2.15. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

aHbl 4NA Npo 0 MCNonb.
222 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I Bunka wtoka Mog. G

MaTtepuan: oLMHKOBAHHaA CTasb.

UWNNHAOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUA 31

I1SO 8140.
CE
—J )
LE
r——
CK
o @
© =Y

PASMEPbI

Moga. (1] B 7Bl BCK LE ™ CL ER CE KK

G-12-16 12 16 10 6 12 6 12 7 24 M6X1

G-20 16 22 14 8 16 8 8 42 32 M8X1,25

G-25-32 20 + 40 26 18 10 20 10 20 12 40 M10X1,25

G-40 50+ 63 32 20 12 24 12 24 14 48 M12X1,25

G-50-63 80 40 26 16 32 16 32 19 64 M16X1,5

G-80-100 100 48 34 20 40 20 40 25 80 M20X1,5
I LapoBoii wapHup Moa. GY

MaTtepuan: cnnas LAM, oUMHKOBaHHAaA CTasb.
% W
N FIL'FI
{\_J _}% - =
~ UZLTEU S S
wJ
SW1
J— x
x
[an] x
ol 8 ¥ TR
= =1 N
L1 L2
L3 | AX
CE
L

PA3MEPbI

Moga. [} S L CE L2 AX E 7B ac ar @D L1 L3 SwW1 SW z°

GY-12-16 12 Mé6X1 55 28 5 15 10 20 10 13 12,2 11 8 11 15

GY-20 16 M8X1,25 65 32 5 16 12 24 12,5 16 16 12 10 14 15

GY-32 20+40 M10X1,25 74 35 6,5 18 10 14 28 15 19 19,5 15 11 17 15

GY-40 50+63 M12X1,25 84 40 6,5 20 12 19 32 17,5 22 21 17 17 19 15

GY-50-63 80 M16X1,5 112 50 8 27 16 22 40 22 27 27,5 23 19 22 11

GY-80-100 100 M20X1,5 133 63 10 38 20 27 45 27,5 34 31,5 25 24 30 7,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

223

«

CAMOZZI

Automation

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31



CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE > CEPWS 31 KATANIOT 2020

Automation

I raiika wroka Mop. U

MaTepunan: OUMHKOBAHHAA CTalb.
UNIENISO 4035

PN
o~
SW m

PA3MEPbI

Mog. @ unnuHapa D m SW

U-12-16 12 M6x1 4 10

U-20 16 M8x1,25 5 13

U-25-32 20-40 M10x1,25 6 17

U-40 50-63 M12x1,25 7 19

U-50-63 80 M16x1,5 8 24

U-80-100 100 M20x1,5 9 30

I CaMOLIeHTPUPYIOLLMIACA LapOoBOoii WapHup Moa. GK

MaTepunan: OLMHKOBAHHAaA CTaslb.

LUNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVS 31

L
“ T
\(\\
.’/ [
-
= é‘) = — — - § fam)
[ ) |
J
AX_| \SW
PA3MEPGI
Mog. 1] KK L L1 L3 L4 @A @D H | SW SW1 SW2 Bl AX z° E
GK-20 16 M8x1,25 57 26 21 5 8 12,5 19 17 11 7 13 4 16 4 2
GK-25-32 20-25-32-40 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 50-63 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 80 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
I <DnaHeu C nnaBalou.lelﬁ rOﬂOBKOﬁ MOD, GKF
MaTelean: OUWNHKOBAHHAA CTanb.
B L
TF L1
D 05|
7/ <ol =
~ | | NN
o [am)
1
PA3SMEPbI
Mog. @ KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 SW E
GKF-20 16 M8x1,25 30 35 20 25 22,5 10 - 14 5,5 - 13 1,5
GKF-25-32 20-25-32-40 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 50-63 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2.5
GKF-50-63 80 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
2.15. KomnaHus Camozzi Spa ocTaBnseT 3a co60ii NPaBo M3MEHATL MOAENN 1 Pa3Mepbl 6e3 yseaomieHns

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
224 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



